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1. Αντικείμενο της παρούσας μελέτης 

        Αντικείμενο της Τοπογραφικής Μελέτης ηταν η οριζοντιογραφική και υψομετρική 
αποτύπωση και η σχεδιαστική απόδοση σε κλίμακα 1:500 των ΚΧΠ: 

• Κατά μήκος της Ιεράς Οδού και  εκατέρωθεν του εν λόγω οδικού άξονα προβλέπονται 
γραμμικοί κοινόχρηστοι χώροι  πρασίνου πλάτους 20μ. 

• Εντός της περιοχής  της  Διπλής Ανάπλασης στο Βοτανικό Ο.Τ. 45-46-50 προς την οδό Αγίας 
Άννας και προς την ανώνυμη οδό 45 η οποία αποτελεί και το νότιο όριο  της περιοχής ανάπλασης 
ΙΙ, ανατολικά του γηπέδου και ανατολικά του ρέματος του προφήτη Δανιήλ και η οποία 
εκτείνεται και περιβάλλεται -από βορρά προς νότο- από την οδό Αγίου Πολυκάρπου, οδό 
Δημαράκη, ανώνυμη οδό 41 και την αδιάνοικτη  μέχρι σήμερα  προφήτη Δανιήλ  καθώς και των 
περιοχών εκατέρωθεν του νότιου τμήματος της  κοίτης του ρέματος και της οδού Προφήτη 
Δανιήλ. 

• Το ακίνητο του Ναυτικού Οχυρού βρίσκεται εντός της περιοχής του Ελαιώνα και βορείως 
της Ιεράς Οδού. 

• Σε οικοδομικά τετράγωνα και  περιοχές για τις οποίες έχουν κυρωθεί και εγκριθεί 
μεμονωμένες πράξεις εφαρμογής και κατά συνέπεια δεν υφίστανται θεσμικά εμπόδια για την 
υλοποίηση τους. 

Η συνολική επιφάνεια αυτών ανέρχεται σε 275.000τ.μ. και αφορά στα οικοδομικά τετράγωνα 
με αριθμούς 15,17,21,22(υπο απαλλοτρίωση ιδιοκτησία εκτός Ν.Ο.), 25Α=τροποποίσηση 
τμήματος  στο Ισλαμικό Τέμενος, 41,29,29Β,29Γ,23Α, 23Β,39,33Α,33Β, 36,34 και το ενοποιημένο 
Ο.Τ. 45-46-50. 

Επιπλέον αντικείμενο της Τοπογραφικής Μελέτης ήταν τμήματα Αγ. Αννης-Μαρκόνι-τμήματα 
Λεωφόρου Αθηνών-ανώνυμος 30-ανώνυμου 11-Αιγαίου-Χαράς-Ηγουμενίτσας-Ναυτικού-
Ανοίξεως-Συμφιλίωσης-Μακρύνειας-Αγίου Σάββα-Βέλος-Ανδρία-ανώνυμος 4-ανώνυμος 13-
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Προφήτη Δανιήλ-ανώνυμος 6-Ευκαλύπτων-ανώνυμος 7-ανώνυμος 9-Ιερά Οδός-Αγίου 
Πολυκάρπου-ανώνυμος 45-ανώνυμος 41-Δημαράκη-τμημα Πετρου Ραλλη καθώς και των Ο.Τ. 
17 , Ο.Τ. 29 και Ο.Τ. 31. Η προς αποτύπωση επιφάνεια έχει συνολικο εμβαδο 743735,00 
τ.μ.Αποτυπώθηκαν κράσπεδα,νησίδες,σημεια επί  ασφαλτου,αξονες οδών,περιφράξεις όλων 
των τύπων,κτίρια-κτίσματα σε ιδιοκτησίες εντός Ρυμοτομικών Γραμμών,υψόμετρα στεγών και 
δωμάτων κλπ.  

 

2. Στοιχεία που χρησιμοποιήθηκαν 

Εγκεκριμένα Ρυμοτομικά Σχέδια περιοχής ώστε να γίνει εφαρμογή Ρυμοτομικών και 
Οικοδομικών Γραμμών επι σχεδίων. 

3. Μεθοδολογία αποτύπωσης-εξοπλισμός 

  Για τις μετρήσεις χρησιμοποιήθηκαν 2 δέκτες GNSS Spectra SP60 και 1 δέκτης CHC-X900 
αμφότεροι σε Network RTK mode με δίκτυο HEPOS του Ελληνικού Κτηματολογίου. Επιπλέον, 
χρησιμοποιήθηκε Γεωδαιτικός Σταθμός LEICA TC-805.Οι τοπογραφικές μετρήσεις έγιναν με 
προδιαγραφές  σχεδίου σε κλίμακα 1:500. Για την αποτύπωση μη προσβάσιμων επιφανειών 
καθώς και για την υψομετρική αποτύπωση στεγών και δωμάτων επιλέχθηκαν  εναέριες 
μετρήσεις οι οποίες έγιναν με την χρήση ΣμηΕΑ DJI Phantom 4 V2 RTΚ. Συγκεκριμένα, 
υλοποιήθηκαν 142 φωτοσταθερά εκ των οποίων τα 102 χρησιμοποιήθηκαν για την 
γεωαναφορά της ορθοφωτογραφίας ενώ τα υπόλοιπα 40 ως σημεία ελέγχου (Check Points).O 
αεροτριγωνισμός και η παραγωγή του ορθοφωτοχάρτη πραγματοποιήθηκε με τη χρήση του 
προγράμματος «AGISOFTMETASHAPEPROFESSIONAL». 

 

4.   Μεθοδολογία απόδοσης σχεδίων 

    Η ηλεκτρονική σχεδίαση έγινε με το Τοπογραφικό πρόγραμμα «ΑΠΟΔΟΣΗ 7».Εγινε 
ραπορτάρισμα όλων των σημείων και στη συνέχεια η απόδoση των γραμμών οργανωμένη σε 
Layers.  Επιπλέον τα όρια των Οικοδομικών Τετραγώνων της περιοχής μελέτης εφαρμόστηκαν 
βάση του Εγκεκριμένου Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου.   Ακολούθησε η δημιουργία μοντέλου 
εδάφους,τριγώνων και ισουψών.Τέλος έγινε εξαγωγή των σχεδίων κλ.  1:500 σε αρχεία dwg και 
pdf. 
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